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Q1
How do you think your child did academically this year?
Answered: 129
 Skipped: 1
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Q2
How satisfied are you with your child's academic progress this year?
Answered: 129
 Skipped: 1
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Q3
How satisfied are you with opportunities to develop your whole child at
MA?

Answered: 130
 Skipped: 0
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95.38% 124

4.62% 6

Q4
Does the school provide effective means of communication?
Answered: 130
 Skipped: 0
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93.85% 122

6.15% 8

Q5
Does the school provide opportunities for your voice to be heard?
Answered: 130
 Skipped: 0

TOTAL 130

Yes

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No



2020 - 2021 End of Year Parent Survey - Elementary School SurveyMonkey

6 / 10

Q6
How would your child rank Monument Academy's atmosphere?
Answered: 130
 Skipped: 0
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90.77% 118

9.23% 12

Q7
Do you feel like your student is connected to the MA community? (i.e.
student to student or student to staff)

Answered: 130
 Skipped: 0

TOTAL 130

Yes

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Yes

No



2020 - 2021 End of Year Parent Survey - Elementary School SurveyMonkey

8 / 10

2.73% 3
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Q8
Which do you feel is the most pressing issue for MA to address?
Answered: 110
 Skipped: 20

TOTAL 110
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44.72% 55

26.02% 32
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Q9
Which of the 3 following extracurricular activities would you like to see
MA offer?

Answered: 123
 Skipped: 7

Total Respondents: 123  
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69.23% 90

23.85% 31
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Q10
How likely are you to recommend our school to others?
Answered: 130
 Skipped: 0

TOTAL 130
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